

## «Кузьминки» - русский народный обрядовый праздник



**14 ноября** по народному календарю- праздник встречи зимы и проводов осени. Наши предки поздней осенью отмечали праздник, который назывался «Кузьма-Демьян». Русский народ считал святых братьев Кузьму и Демьяна покровителями мужчин- кузнецов и женщин-рукодельниц.



На занятиях творческого объединения «Живая и поныне старина», обучающиеся знакомятся с житием Кузьмы и Демьяна, также у них формируется представление о жизни предков.



Занятия способствуют расширению круга знаний детей о православных праздниках, обычаях, приобщения их к традициям народной культуры, через инсценирование русских народных песен, а также через обрядовые игры. Воспитание любви к Родине, своему народу- это и есть наша главная задача направленная на формирование у подрастающего поколения этого высокого и великого чувства.

Педагог дополнительного образования – Кондратьева Татьяна Васильевна.